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ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PILAR DO SUL, EM 09 DE DEZEMBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Nono dia do mês de dezembro do ano 

de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os Vereadores 

à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 43ª Sessão Ordinária 
realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a 

presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes 

Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 
Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Marcos Augusto de Góis 

Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira 
Domingues. Deixou de comparecer o Vereador Luiz Antonio de 

Proença, tendo em vista que estava representando a Câmara 

Municipal na Sessão Solene de Entrega de Título de Cidadão 
Sorocabano na Câmara Municipal de Sorocaba, conforme Ofício 

nº 378/2014/CMPS. Com número legal o Exmo. Sr. Marcos 

Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária solicitando 
ao Vereador Giovani Paiotti que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os Secretários: 
Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos para fazerem 

a leitura das matérias da presente sessão. Primeiramente foi feita a 

leitura da Ata da 4ª Sessão Extraordinária realizada em 08 de 
dezembro de 2014. Submetida ao plenário em votação a ata foi 

aprovada por unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor 

Presidente e demais membros da Mesa Diretora. Em seguida 
foram feitas as leituras das correspondências recebidas: Ofícios 

enviados pela DD. Prefeita Municipal, em resposta aos 

Requerimentos nº 084, 085, 086 e 087/2014; Convite enviado 
pela EE Profª. Maria Apparecida Mendes Silva Lacerda, 

convidando para participar a solenidade de formatura. As 

correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara e 
estarão à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida foram 
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feitas as leituras das mensagens justificativas das Proposituras 
recebidas: Projeto de Lei nº 088/2014 que “Dispõe sobre a 

denominação de Logradouro Público - Rua Silvério de 

Andrade Rosa”; Projeto de Lei nº 089/2014 que “Dispõe sobre 

a denominação de Logradouro Público - Rua Antonio 

Ferreira de Medeiros”; Emenda nº 011/2014, Emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei nº 087/2014 que “Dispõe sobre 

a autorização para realização de leilão de terrenos e dá outras 

providências”. As proposituras serão enviadas às Comissões para 

estudos e apresentação de parecer. Logo após foram feitas as 
leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 381/2014 – de 

autoria do Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a limpeza do terreno público na Avenida de Antônio Lacerda, 

em frente ao condomínio de pequenas empresas e fundo com 

as casas da Rua Acácio de Moraes no Bairro Nova Pilar l ao 

lado da Passarela; Indicação nº 382/2014 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, providencie a limpeza do 

córrego do Araújo, atrás da Escola Estadual Professora 

Maria Aparecida Rechineli Modanezi; Indicação nº 383/2014 

– de autoria do Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a limpeza em toda a extensão do córrego do Araújo que se 

estende pelo Bairro Jardim Bonanza, Ipê e Vale Verde; 

Indicação nº 384/2014 – de autoria do Vereador Antonio 

Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a limpeza da passarela do Jardim 

Bonanza para o Jardim Ayub; Indicação nº 385/2014 – de 

autoria do Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, providencie o 

conserto do buraco e da depressão da Rua Diógenes Ribeiro 

de Lima, em frente o número 57, no Jardim Santa Helena; 

Indicação nº 386/2014 – de autoria da Vereadora Cristina 
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Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a limpeza do canteiro central das 

Avenidas Presbítero Jovino Gomes Ribeiro e Papa João 

XXIII; Indicação nº 387/2014 – de autoria do Vereador João 

Batista; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a recuperação da massa asfáltica da 

Rua Paulina Emília Vieira, no Bairro Santa Cecília; 

Indicação nº 388/2014 – de autoria do Vereador Marcos 

Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie o conserto da cobertura 

da Quadra Poliesportiva Francisco Garcia de Sales, no bairro 

da Paineira; Indicação nº 389/2014 – de autoria do Vereador 

Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie o conserto da guarita ao 

lado do portão da Escola Municipal Saturnino Dias de Góes, 

no bairro da Paineira; Indicação nº 390/2014 – de autoria do 

Vereador Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, providencie a limpeza das 

bocas de lobo localizadas Rua Emília Maria de Jesus, no 

Jardim Colina; Indicação nº 391/2014 – de autoria do 

Vereador Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie a instalação e 

configuração do acesso à internet na EMEIEF “Saturnino 

Dias de Góes”; Indicação nº 392/2014 – de autoria do 

Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, seja construída uma lombada 

na Rua José Ferreira de Moura, próximo ao bar e da oficina 

do Sr. Pedro, no Jd. Nova Pilar III; Indicação nº 393/2014 – 

de autoria do Vereador Marcos Fábio; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a pavimentação asfáltica do trecho que dá acesso ao 

estacionamento da Escola Estadual “Profª Maria Apparecida 

Mendes Silva Lacerda”; Indicação nº 394/2014 – de autoria 

do Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, para que 
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junto a Secretaria Competente, realize operação tapa buraco 

na Rua Vicentina Vieira de Jesus, no Jardim Nova Pilar III; 

Indicação nº 395/2014 – de autoria do Vereador João Batista; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie o conserto da pavimentação 

asfáltica da Avenida Papa João XXIII, próximo a Rua 

Francisco Antonio de Carvalho Sobrinho; Indicação nº 

396/2014 – de autoria do Vereador João Batista; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a instalação de Iluminação pública na Rua 

Euzébio Rodrigues de Queiroz, na Vila Claudino; Indicação 

nº 397/2014 – de autoria da Vereadora Cristina Brisola; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a limpeza do córrego que margeia a 

Avenida José de Nóbrega; Indicação nº 398/2014 – de autoria 

da Vereadora Cristina Brisola; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, , realize a operação 

tapa buracos na Rua Acácio de Moraes, na altura do número 

444. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de 
ofício. Encerrada as matérias do expediente o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 
Tribuna Livre, assim foi procedido pelos Vereadores: João 

Batista, Antonio Matos, Marcos Fábio e Marcos Augusto. 

Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente suspendeu a 
sessão por quinze (15) minutos para organizar a pauta da ordem 

do dia. A seguir deu início a discussão e deliberação das matérias 

que compõe a ordem do dia. Primeiramente foi dispensada a 
leitura do Projeto de Lei Complementar nº 009/2014 que 

“Altera a Lei Complementar nº 027/1991, de 03 de julho de 

1991 e dá outras providências”; onde foi feita a leitura do seu 
respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 

votos em Turno Único. Em seguida foi dispensada a leitura do 

Projeto de Lei nº 082/2014 que “Dispõe sobre a denominação 
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da área de lazer do Loteamento Jardim Colina e dá outras 

providências - Área Ambiental e Educacional Jatobá”; onde 

foi feita a leitura do seu respectivo parecer das comissões. 

Submetido ao Plenário em discussão e votação o projeto foi 
aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. Em seguida 

foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 083/2014 que 

“Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - Rua 

Ruth Brito de Toledo”; onde foi feita a leitura do seu respectivo 

parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão 

fizeram uso da palavra os Vereadores: Antonio Matos, João 
Batista e Miguel Pereira, logo após foi submetido em votação 

onde o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em Turno 

Único. Em seguida foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

079/2014 que “Dispõe sobre a concessão do Serviço Funerário 

no município de Pilar do Sul”; onde também foi dispensada a 

leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
Segunda discussão e Segunda votação o projeto foi aprovado por 

unanimidade de votos em Segundo Turno. Em seguida foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 078/2014 que “Estima 

a Receita e Fixa Despesa do Município de Pilar do Sul para o 

exercício financeiro de 2015 e dá outras providências”; onde 
foi feita a leitura do seu respectivo parecer das comissões. 

Submetido ao Plenário em Primeira discussão e Primeira votação 

o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em Primeiro 
Turno. Não havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor 

Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer 

uso em Explicação Pessoal. Ninguém se manifestando o Senhor 
Presidente, agradeceu a presença de todos, agradeceu aos 

Senhores Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do 

qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a 
presente Ata que lida e aprovada será assinada pelos membros da 

Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 09 de dezembro de 2014. 
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Continuação da Ata da 43ª Sessão Ordinária 


